
Tájékoztató az aneszteziológia és intenzív terápia kötelező írásbeli 
szakvizsgára jelentkezésről 

 
Kedves vizsgázó kollégák! 

 

A 2018. szeptember 15. szombat EDAIC Part I. 
(European Diploma Examination in Anaesthesiology and Intensive Care Part I)  

írásbeli vizsgára jelentkezés határidői:  
2018.  MÁRCIUS 1.-től 2018. MÁJUS 1.-ig! 

 
A vizsgára jelentkezés menete a következő: 

1.     Vizsgára jelentkezés az ESA honlapján on-line történik.  

 Első lépésként javasolt a vizsgával és vizsgajelentkezéssel kapcsolatos 
információkat elolvasni. (https://www.esahq.org/education/edaic/exam-types/part-i-
examination/). 

 AMILYEN HAMAR CSAK LEHET (LEHETŐLEG MÁRCIUS LEGELEJÉN) 
JELENTKEZZENEK A VIZSGÁRA, mert a budapesti központ kapacitása ugyan 
messzemenőkig elég a magyar szakvizsgázók részére, de tartósan üresen hagyott 
jelentkezési helyek esetén külföldiek is bejelentkezhetnek. Késő jelentkezés esetén a 
budapesti helyek elfogyhatnak! Fontos figyelembe venni, hogy a 
vizsgajelentkezéshez az ESA honlapjára történő előzetes regisztrálás (ESA user 
account generálása) szükséges, mely 1-2 napot igénybe vehet, ezért nem szabad az 
utolsó percre halasztani a vizsgajelentkezést!  

 A vizsgaregisztráció jelen információink szerint 2018 március elején, valószínűleg 
márc.1.-én kezdődik és 2018 május 1.-én 23 óra 59 perckor automatikusan 
lezárul, ezt követően semmilyen módon nem lehet jelentkezni. A határidők a 
https://www.esahq.org/education/edaic/exam-types/part-i-examination/ honlapon 
követhetők. 

 Az EDAIC vizsgadíjai változtak! Részletek a 
http://www.esahq.org/education/edaic/edaic-fees honlapon olvashatóak. A Part I. 
vizsgadíj magyar vonatkozásában kiemelendő: mivel Magyarországon a nemzeti 
szakvizsgához szükséges a Part I letétele, így maradt a kedvezményes, redukált 150 
€ vizsgadíj (feltétele: magyar orvosi nyilvántartásban szereplés). A vizsgára 
jelentkezéskor erre fokozottan fontos figyelni! 

 Csak azok jogosultak a kedvezményes díjra, akik a magyar szakvizsga írásbeli részére 
(EDAIC Part I) jelentkeznek. 

 A Part I vizsgadíj egyben 1 éves ESA tagságot is jelent, mely a vizsgát követő év 
január 1.-étől lép érvénybe (jelen esetben 2019 jan.1.) 

2.      Szeptember közepéig az ESA mindenkit személyre szólóan, a vizsgázó által megadott e-
mail és/vagy levelezési címen kiértesít a jelentkezés elfogadásáról és a vizsga pontos 
részleteiről (hely, idő, stb.). Nagyon fontos olyan e-mail címet megadni, amit 



rendszeresen olvasnak! (Az írásbeli szakvizsga  2018. szeptember 15.-én, szombaton a 
Nagyvárad téri Elméleti Tömb (NET: 1089 Budapest, Nagyvárad tér 4.) Zöld előadójában 
lesz.) 

3.     A vizsgát követően a vizsgalapokat számítógépes kiértékelés céljából gyorspostával 
Brüsszelbe küldjük. A kiértékelés befejeztével (kb. 4 hét) ugyancsak az ESA mindenkit 
kiértesít az elért eredményéről. Az ESA ponthatár sikeres teljesítése egyben a magyar 
írásbeli szakvizsga teljesítését is jelenti.  

4.  A postgraduális képzést irányító grémium elnökök az ESA ponthatár és az európai 
eredmények ismeretében állapítják meg a magyar írásbeli szakvizsga abszolválásához 
szükséges magyar ponthatárt. Azon vizsgázók akik az ESA ponthatárt nem, de a 
grémium elnökök által meghatározott magyar ponthatárt elérték, a magyar írásbeli 
szakvizsgát teljesítették. Sikertelen vizsga esetén, a szakorvosjelölt az írásbeli vizsga 
teljesítéséig (melyre legközelebb a következő év őszével nyílik lehetőség) a szakvizsga 
szóbeli részére nem bocsátható. 

5.  A MAITT az ESA ponthatárt sikerrel teljesítő vizsgázók részére, kérelem esetén, 100 
€-t visszatérít a vizsgadíjból. (Sikertelen vizsga esetén vizsgadíj visszatérítésre nincs 
lehetőség). A vizsgadíj visszatérítési kérelem a MAITT Kincstárnokához, dr. Völgyes 
Barbara főorvos asszonyhoz (email: volgyes.barbara@bajcsy.hu) nyújtható be a 
vizsgaév december.1.-ig. Ezt követően benyújtott térítési kérelmeket nem lehetséges 
teljesíteni. Feltétele a sikeres vizsga mellett az elmúlt 2 év rendezett MAITT tagsági díja. 

6.     Az Európai Diploma (EDAIC) a Part I és Part II vizsga együttes letételével szerezhető 
meg: 

 Aki sikeresen tette le a Part I. vizsgát, jogosultságot nyer az Európai Diploma Part II. 
szóbeli vizsgáján történő részvételre is. A Part II vizsgadíjról részletesen a 
http://www.esahq.org/education/edaic/edaic-fees honlapon tájékozódhatnak. A 2016-
ban vagy után Part I vizsgát teljesítettek esetében a Part II díj két részből, egy 
jelentkezési, és sikeres vizsga esetén, egy vizsgateljesítési díjból áll.  

 Az Európai Diploma Part II. (szóbeli) vizsgájára jelentkezés joga nem évül el, aki 
további felkészülésnek érzi igényét, az akár több éven át nyugodtan megteheti.  

 Ajánlom a Part II. szóbeli vizsgára pályázók figyelmébe a Hypnos Grantet, mely 
jelentős anyagi támogatást (Part II vizsgadíj visszatérítést, továbbá az 
Euroanaesthesiára utazási és szállástámogatást) nyújthat a sikeres vizsgázóknak. 
Bővebben: http://www.esahq.org/education/education-awards-and-grants/hypnos-grant 

 

Eredményes felkészülést és sikeres vizsgát kívánok mindenkinek. 
 
 
2018.02.14. 
 
       Dr. Madách Krisztina PhD, egyet. docens 

   EDA Part I. vizsgakoordinátor 
   MAITT Oktatási Bizottság Vezetőségi tag 
   e-mail: madachk@gmail.com 

        
 


